

В избирательную комиссию
Владимирской области

От гражданина

Серуковой Дарьи Дмитриевны,
проживающей: Владимирская область,
г. Ковров, ул. С. Лазо, д.6/1, кв.10

Заявление

На территории Владимирской области распространяется газета «Молва» от 20 октября 2011г. № 122 (3245). В указанном номере газеты размещены статьи:

- в рубрике «Точка зрения» - «Автомобильные пробки как повод для политических упражнений» автор Елена Евтушенко, фото Владимир Филимонов, страница 2;
- в рубрике «Проекты» - «Спроси у правящей партии», автор Елена Юрьева, страница 3;
- в рубрике «Круглый стол» - «Дети войны хотят, чтобы государство их уважало», автор Елена Белая, фото Владимир Филимонов, страница 2.

1. Статьи «Автомобильные пробки..» и «Спроси у правящей партии» имеют агитационный характер, информация в статьях направлена на агитацию против Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Так, например, в статье «Спроси у правящей партии» содержится информация, подпадающие под признаки агитации за политическую партию КПРФ, и агитацию против Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

«.... Как считает в региональном отделении КПРФ, у населения к правящей партии накопилось много вопросов, поскольку в богатой России до сих пор много бедных, реформа ЖКХ провалилась, отечественное образование разрушается, а о бесплатной медицине придется забыть...» Данное утверждение создает негативный образ Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В статье «Автомобильные пробки как повод для политических упражнений» в контексте всей статьи прослеживается вывод, что за пробки в городе виновата «ЕДИНАЯ РОССИЯ», например: «...Оказывается, что даже в автомобильных пробках, виновата какая-нибудь партия, в данном случае «партия власти» Безусловно, партию думского большинства есть в чем упрекнуть. И дороги наши далеки от совершенства...»

Кроме того размещена фотография пикетчика с плакатом «Пробки Единой России под контролем Народного Фронта».

Таким образом, СМИ – газета «Молва» разметила агитационный материал вне агитационного периода, предусмотренного для СМИ, что нарушает действующее избирательное законодательство и является административным правонарушением.

Избирательная комиссия	
Владимирской области	
Получено "20" 10 2001 г.	
Вх. № 1414	на л.

2. В статье «Дети войны хотят, чтобы государство их уважало» размещен материал о состоявшемся «круглом столе», проведенном по инициативе депутата Государственной Думы Антона Белякова. Кроме того, размещена фотография Антона Белякова с иными гражданами на фоне флага политической партии «Справедливая Россия».

В тексте статьи размещены цитаты депутата Государственной Думы Белякова А. о законопроекте по вопросу включения так называемых «детей войны» в категорию «ветеранов». Данная статья создает положительный образ депутата Государственной Думы Белякова А.В., который является зарегистрированным кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, зарегистрированного в составе федерального списка политической партии «Справедливая Россия».

В этой связи на кандидата Белякова А.В. и на СМИ – газета «Молва» распространяются ограничения, предусмотренные Федеральным Законом «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

Таким образом, газета «Молва», ранее установленного срока (до 05 ноября 2011г.) разместила агитационный материал кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва. А именно, высказывания, создающие положительный образ кандидата Белякова А.В., и фотографию кандидата Белякова А.В. на фоне флага политической партии «Справедливая Россия». Что является грубым нарушением избирательного законодательства, за которое предусмотрена административная ответственность. Кроме того, агитационные материалы должны оплачиваться из средств соответствующего избирательного фонда. Необходимо выяснить каким образом, был оплачен указанный материал.

Прошу избирательную комиссию проверить факты, изложенные в настоящем заявлении. Выяснить на каком основании размещены агитационные статьи в газете «Молва» от 20 октября 2011 года № 122 (3245). Прошу принять меры по устранению допущенных нарушений. Привлечь виновных лиц к административной ответственности по ст.ст. 5.5 и 5.8, 5.10 Кодекса об административных нарушениях РФ.

Приложение:

1. Газета «Молва» от 20 октября 2011г.



«20» октября 2011г.